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VABILO 
 

DATUM IN URA ODHODA Sobota, 26. 7. 2025, 8.00 Ljubno ob Savinji  

ZBORNO MESTO Parkirišče na Resuljah – (pokopališče) 

       

SMREKOVEC – KRNES 
Krožna pot 

 
ORGANIZACIJSKI VODJA Anica Pugelj 

VODNIK Anica Pugelj 

  

VRSTA PREVOZA Do Ljubnega lastni prevoz, naprej kombi ali manjši avtobus. 

PREDVIDEN POVRATEK V popoldanskem času. 

ZAHTEVNOST lahka pot 

SKUPNA DOLŽINA TURE do 4 ure 

VIŠINSKA RAZLIKA                   minimalna 

OBVEZNA OPREMA Planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, pohodne palice (če jih 
uporabljaš), osebne potrebščine (zdravila). 

OBVEZNI DOKUMENTI Planinska in zdravstvena izkaznica, osebni dokument. 

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika,  topel obrok v koči na Smrekovcu. 

ROK PRIJAVE, 
INFORMACIJE 

Prijavite se na 031 488 456 do  četrtka, 24. 7. 2025-07-11 Ob prijavi 
navedite, če boste imeli topel obrok. 

STROŠKI Prevoz s kombijem (odvisno od števila prijav), topel obrok… 

OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 
prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan je 
spoštovati navodila in odločitve vodnikov!  

  

OPIS IN ZNAČILNOSTI POKRAJINE  
 

Smrekovško pogorje je okoli 10 km dolg greben, ki se razteza na meji med Šaleško, Zgornje 
Savinjsko in Mežiško dolino. Pod severnim pobočjem pogorja poteka Periadriatski šiv, ki 
predstavlja stik med jadransko in evrazijsko litiosfersko ploščo. Smrekovško pogorje je 
vulkanskega nastanka, zato je pogorje sestavljeno večinoma iz magmatskih kamnin. Poleg 
andezita je tu prisoten še andezitni tuf.  
Na tej geološki podlagi se je skozi milijone let počasi ustvarila plitka plast prsti, ki je po kemični 
sestavi zelo kisla, ima slabo sestavo in malo hranilnih snovi. 
Zaradi neprepustne matične podlage in zakisanosti tal, so na bolj zleknjenih predelih in 
slemenih (Turnovka, Krnes…) nastale manjše zaplate visokega barja, kjer so tudi v suhih 
obdobjih tla vlažna in zamočvirjena.   
V gozdovih in na livadah po grebenu Smrekovškega pogorja je med živalmi najti  precej 
ogroženih vrst. Poleg dvoživk, ki jih najdemo predvsem v močvirskih barjih in kalih, so daleč 
najbolj ogrožene nekatere vrste ptic. Tukaj gnezdijo: koconogi čuk, mali skovik, triprsti detel, 
črna žolna in gozdne kure, med katerimi je najbolj ogrožen zlasti divji petelin.  Pomemben člen 
v gozdni biocenozi so tudi mravlje. 
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Na Smrekovškem pogorju je najbolj opazna in pogosta velika rdeča gozdna mravlja, ki je 
pomemben vir prehrane nekaterim redkim in ogroženim vrstam ptic. 
Izjemno naravno pestrost daje Smrekovškemu pogorju tudi veliko vrst metuljev, ki ob sončnih 
dneh preletavajo travnate livade.  
 
Rastlinstvo na tem območju ni tako pestro, kot na primer na apnenčastih podlagah našega 
gorskega sveta, vendar pa je tu kljub neugodnim talnim razmeram našlo svoj prostor za rast 
precej vrst. Evidentiranih je 358 rastlinskih vrst, od tega je kar 26 vrst prepoznanih kot 
ogroženih.  
Nam najbolj znani rastlinski vrsti, zaradi katerih se v času nabiranja sadežev vrši kar moteč obisk 
Smrekovškega pogorja, sta prav gotovo borovnica in brusnica.  
 
Od leta 1987 je območje grebena Smrekovec – Komen zavarovano kot geološki in botanični 
naravni rezervat. Vzrok je edini večji predel redke (vidne) andezitne podlage, na kateri se je 
razvila specifična flora, ki je vezana na to kamninsko podlago. Razen tega velja za edino rastišče 
nekaterih vrst v Sloveniji. 
Smrekovško pogorje je uvrščeno tudi v evropsko omrežje posebnih varstvenih območij Natura 
2000. Osnovni cilj je ohranjanje živalskih in rastlinskih vrst ter njihovih habitatov, ki so redki ali 
na evropski ravni ogroženi zaradi dejavnosti človeka. 
 

NARAVOVARSTVENA ZVEZA SMREKOVEC 
 
Z namenom, da bi ostalo pogorje Smrekovca neokrnjeno, je bila pred dvajsetimi leti osnovana 
zveza, ki si z različnimi naravovarstvenimi akcijami in z izobraževalnimi  vsebinami prizadeva za 
ohranitev Smrekovca. V zvezo so vključene vse štiri občine, na katere pogorje meji (Občine 
Črna, Ljubno ob Savinji, Šoštanj in Mestna občina Velenje) ter planinska društva iz teh krajev.  
Ob 20 – letnici Naravovarstvene zveze Smrekovec je bil izdan Zbornik, prizadevni člani zveze 
pa so pripravili tudi prireditev z bogatim kulturnim programom.  
 

OPIS POTI 
 
Kot varuhinja gorske narave vas bi rada povabila na potep po tem lepem pogorju. Da ne bi 
preveč onesnaževali narave, bo iz Ljubnega do Atelskega sedla organiziran prevoz z manjšim 
avtobusom. Potem se bomo podali do koče na Smrekovcu (pol ure lahke hoje) in po krajšem 
postanku za okrepčilo še na vrh Smrekovca. Sledila bo  lahka hoja po grebenu do vznožja 
Krnesa, kjer bomo občudovali planje in barja (na Krnesu) ter še zadnje cemprine na tem 
območju. Vračali se bomo po krožni poti (markirana planinska pot) do koče, kjer bo za vse 
pripravljen topel obrok (Smrekovški pisker).  
 

Želim vam lep planinski dan!  


